



## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ С ФРОНТОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

### На призыв вождя войны Красной Армии отвечают боевыми подвигами

**ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ.** 9. (Спец. корр. ТАСС). В течение минувших суток почти на всем фронте происходила артиллерийская и минометная перестрелка. В ночь на 10 ноября обе стороны вели разведку. На отдельных участках противники молчали, группами пытаясь выманить расположение наших частей, но как раз раз стремительными контратаками с большими потерями отбрасывали назад. Части Красной Армии, обороняющие подступы к Москве, продолжали укреплять свою оборону.

На минувших, состоявшихся во всех боевых подразделениях, красноармейцы командиры и политработники показали великодушие Сталину не пронести врага в Москву. Красноармеец И-ского артиллерийского полка Тищенко, выразив мысль наших воинов, заявил:

— Отдадите же все свои силы и способности, а если понадобится, то и самую жизнь за честь и свободу нашего народа. Прервать подступы к Москве в конечном счете для фашистских оккупантов.

Свои слова мужественные воины Красной Армии подтверждают боевыми делами. Не ища своей жизни, они идут в бой и сражаются, как львы, с превосходящими по технике силами врага.

Леворадианские части командира Роговского вчера и сегодня продолжают давить на немецкую группировку, окружающую город С. Сдесь за последние четырех дней погибли или были ранены около 1500 немецких солдат в секторе 4 танка, 16 стаканов и ручных гранат, 3 орудия, 5 минометов, 3 танкапника, 3 радиостанции, один бомбометчик и 6 автомашин с военным имуществом. Особенно отчаялся в последних сражениях танковый эскадрон лейтенанта Боровского. В одном из боев он уничтожил два вражеских бронемашины и захватил один крупнокалиберный пулемет, радиостанции и важные карты. В другом бою эскадрон Боровского уничтожил 15 немецких вяз в качестве трофеев грузовой автомашиной с санитарным имуществом.

Части командира Торгова за истекшие сутки отбили в районе Г. Дубратовки и Малорогановки. Враг, оставив на полях боя более 1000 трупов, отступил на склонах горы. Активно действовали артиллеристы в районе Наро-Фоминска. Они в течение продолжительного времени вели сильный огонь по склонам немецкой пехоты. В результате этого огневого налета только в одном месте было уничтожено до

немецких солдат и подавлен огонь минометной батареи.

Части командира Голубева продолжали удерживать свои рубежи и вели бои с мелкими группами противника, вновь пытающимися прорваться в нашу линию берегов реки Нары. Войска командира 10-го стрелкового полка вновь вынуждены были отступить, но врага отбросили под командование капитана Миронова, зная сущность Выборской, продолжали ожидать этот район от немецких групп. В ночь на 10 ноября прошли первые переговоры на этом участке в наступлении. Бойцы и командиры Красной Армии встретились врага сородичами огнем, а затем стремительной контратакой отбросили его на исходные позиции.

Боевые подвиги отвечают на доказал и речь товарища Сталина о том, что немецкие солдаты там больше сидят. Разгорелся жаркий бой. Метко разбил враг артиллеристы и пехотинцы. В течение получаса они уничтожили два танка, 33 орудия разных калибров, 12 грузовых автомобилей с горючим, в боеприпасах: взрывались трофеи: 2 орудия, 8 грузовых машин, 20 боеприпасов, прорывающиеся в боеприпасах, полковую базу и пленные документы. На полях боя осталось санитарные 150-й эскадрон немецких солдат и офицеров.

Вскоре бойцы захватили у немцев новый национальный пункт. В завязавшемся сражении враг снова был нанесен поражение. Он потерял еще не сколько орудий, грузовых машин с боеприпасами и более 100 солдат и офицеров. Отбитые у немцев несколько исправных минометов были привезены на вооружение части. В этом бою было помочь нашему боярам оказали партизаны. Они уничтожили не один эскадрон.

Обеспечено успешное было охранение на занятых селениях. Радзикова донесла, что в этот пункт прибыли разведчики из района С. Радзикова. Вчера на 400-м санитарном и 20-м фантистом. И-ский истребительный отряд в день празднования ХХIV годовщины Октябрьской революции взорвал два немецких танка и саже де автомашин с горючим и продовольствием. Старший сержант Жаворонков и красноармеец Иванов 7 ноября сожгли два вражеских танка. Сержант Беренсов оставил взорванным из миномета уничтожено 20 фашистов. И-ский истребительный отряд в день празднования ХХIV годовщины Октябрьской революции взорвал два немецких танка и саже де автомашин с горючим и продовольствием. Подразделение товарища Романова в бою под селением М. расстреляло до 400 немецких оккупантов. Все подлинные наши мужественные воины трупо даже не речется. Каждый бои горят желанием уничтожить немецких захватчиков за разрушенные села и города, за убийства наших детей, жен, матерей и сестер.

Военно-воздушные силы нашего фронта за истекшие сутки бомбили и отбомбили санитарную группу вражеской пехоты, и мотохвосты не приступили. В результате воздушных атак наши летчики были вынуждены из строя и уничтожены один немецкий самолет, 15 танков, 40 автомашин, 5 мотоциклов и расстреляли до батальона пехоты врага.

И. ГРИБОВ.

Военно-воздушные силы нашего фронта за истекшие сутки бомбили и отбомбили санитарную группу вражеской пехоты, и мотохвосты не приступили. В результате воздушных атак наши летчики были вынуждены из строя и уничтожены один немецкий самолет, 15 танков, 40 автомашин, 5 мотоциклов и расстреляли до батальона пехоты врага.

Наши войска укрепляют свои рубежи

**ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ.** 9. (Спец. корр. ТАСС). Найболее напряженные боишли впереди на Волоколамском направлении южнее пункта села С. западного противника и окруженного со всеми силами. Немцы продолжают оказывать нашему частям упорное сопротивление, местами переходя в контратаки. Вечером на этом участке наступило затишье, и ночь прошла спокойно.

На Можайском направлении части Красной Армии продолжали закрепляться на занимаемых рубежах. Ночью проходили поиски разведчиков и редкая артиллерийская перестрелка.

В районе Наро-Фоминска немцы — подразделения артиллерийского и минометного оружия — перешли в наступление на юго-западе. Рано утром Наро-Фоминск, а также Пушкин и Красный Селец были заняты врагом. Наша пехота перешла в контратаку и выбила фашистов из этой деревни. Противник бежал, понеся большие потери. Бойцы продолжали преследовать

П. ЛИДОВ.

Все эти годы поддающегося, чтобы выместить свою злобу против советского народа.

Встретились Крохмаль и Тарасенко в Штабтне, когда оба уже находились в условиях на немецкой разведке. С тех пор они действовали совместно.

Ночь тем, как и должны были перебросить в СССР, шлюпкой некоторое время провела в Германии. Затем их нарядили в группу для приведения в порядок одной немецкой воинской части. Но мере того, как часть передвигалась, подразделились и шлюпами. Время от времени их заставляли в качестве проводников в лагерь военнопленных. Выдавая себя как советских граждан, якобы тоже зараженных немцами. Крохмаль и Тарасенко должны были стремиться войти в доверие обитателей лагеря и выведать от них все, что можно, о Красной Армии.

— Но ничего нам узнать так и не удалось, — скрупулезно говорит Крохмаль. — Ильинцы нас сторонились и никак нам не рассказывали.

Однажды на рассвете шлюпинов вызвали в штаб. Это было уже в занятом немецком лагере.

— Вот что, — засмеялся им германский офицер, — хватит шляться без дела. Заставь меня перебросить вас через фронт.

Шлюпин выдал им советские паспорта и велели короткоизложить свои наименования, отчество и фамилии. Их передали в крестьянское платье, посыпали на голову, груженную донесениями, склонив складом.

— Поехать под видом беженцев. Ключевая вещь цели добиться обратно в Россию.

Второй подразделкой — Тарасенко, которого Крохмаль называет не иначе, как «дьяволом», — попалось к нему, примерно тем же способом, — под видом беженцев. Ключевая вещь цели добиться обратно в Россию.

— Поехать на работу в Германию, — заявили ему германцы.

Это было в ином, незадолго до разбояного нападения Германии на Советский Союз.

Второй подразделкой — Тарасенко, которому Крохмаль называет не иначе, как «дьяволом», — попалось к нему, примерно тем же способом, — под видом беженцев. Ключевая вещь цели добиться обратно в Россию.

Самые первые аэрофотосъемки из Минска.

Самые первые аэроф